МКОУ «Шептуховская средняя общеобразовательная школа»
Паспорт 
кабинета истории и обществознания
Ответственная за кабинет:

Атаманенко Любовь Ивановна
Учитель истории и обществознания

                        Анализ работы кабинета за 2017-2018  учебный год.

Кабинет истории и обществознания в 2017-2018  учебном году использовался для проведения уроков истории, обществознания и ОПК учителями истории Атаманенко Л.И., Зубаревой М.Н.  В кабинете обучались учащиеся 5-11 классов. 

Сменные учебно-методические стенды обновлялись периодически. На уроках использовали настенные исторические карты, схемы, а также дидактический материал, имеющийся в кабинете. Активно использовались  компьютер, телевизор. В  прошедшем учебном году в кабинете произведен ремонт.

Кабинет использовался для проведения и подготовки предметных олимпиад, конкурсов, для подготовки к ЕГЭ. Проводились индивидуальные консультации с  учащимися. 

В кабинете хранятся образцы детских работ, выполненных в текущем учебном году: творческие работы  по истории Древнего мира, по истории России, исследовательские проекты.

Были пополнены и систематизированы папки с дидактическими материалами к урокам истории - 5, 6, 7, 8 классы, по обществознанию 6-8классы. Значительно расширена с использованием Интернет ресурсов база данных для подготовки к олимпиадам, к ЕГЭ по обществознанию и истории.

1. Основные цели и задачи кабинета

Цель:

- создание современных условий для организации процесса обучения предметам общественно-научного цикла в соответствии с требованиями образовательного стандарта, программы Министерства образования и науки Российской Федерации.

Задачи:

- оснащение кабинета в соответствии с современными требованиями (требования перечней минимального оснащения кабинетов Министерства образования и науки РФ.

- совершенствование научно-методической, дидактической и материально-технической базы кабинета;

- обеспечение условий реализации базового уровня обучения учащихся 5-11-х классов;

- развитие творческих способностей обучающихся;

Данные о кабинете 

Кабинет истории расположен на втором этаже школьного здания. 8 кабинет. Размеры кабинета 6х8 м. Высота кабинета – 3,15 м. Оконные проемы   3 шт. Имеются шторы. 

В осенне-зимнее время температура в кабинете должна быть в пределах 16 – 18, при относительной влажности воздуха – 40-60. Перепад температуры – 2-3. Сквозное проветривание при отсутствии учащихся. Особо строго режим проветривания осуществлять в период заболевания ОРЗ и гриппа. 

	Наружная температура воздуха


	Длительность проветривания кабинета

	
	малые  перемены
	большие перемены

	От 10 до +6 С

5 до 0 С

От 0 до – 5 С

От 5 до -10 С

Ниже – 10 С


	4-10

3-7

2-5

1-3

1-1,5
	25

20

15

10

5




Уборка кабинета производится ежедневно.
Кабинет – помещение, предназначенное для специальных занятий с необходимым для этого оборудованием.

Учебный кабинет – учебное помещение школы, оснащенное наглядными пособиями, учебным оборудованием, мебелью и техническими средствами обучения, в котором проводится методическая, учебная, факультативная и внеклассная работа с учащимися.

Цель паспортизации учебного кабинета:

Проанализировать состояние кабинета, его готовность к обеспечению требований стандартов образования, определить основные направления работы по 
приведению учебного кабинета в соответствие требованиям учебно-методического обеспечения образовательного процесса.

1. Фамилия, имя, отчество заведующей кабинетом:
Атаманенко Любовь Ивановна
2. Ф. И. О. учителей, работающих в кабинете:  Атаманенко Л.И., Зубарева М.Н.
3. Классы, для которых оборудован кабинет: 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11
4. Площадь кабинета: 42 кв. м
5. Число посадочных мест: 12
Основное назначение кабинета истории и обществознания:

· обеспечение высокого уровня преподавания предмета, который достигается современными формами проведения уроков и эффективным использованием материально-технической базы кабинета.

Цель:

· создание современных условий для организации процесса обучения предметам общественно-научного цикла в соответствии с требованиями образовательного стандарта, программы Министерства образования и науки Российской Федерации.

Задачи:

· оснащение кабинета в соответствии с современными требованиями (требования перечней минимального оснащения кабинетов Министерства образования и науки РФ).

· совершенствование научно-методической, дидактической и материально-технической базы кабинета;

· обеспечение условий реализации базового уровня обучения учащихся 5-9-х классов;

· развитие творческих способностей обучающихся;

Основное содержание деятельности кабинета истории и обществознания:
· совершенствование форм и методов преподавания предметов общественно-научного цикла;

· освоение и введение в программу преподавания общественных дисциплин новых педагогических технологий;

· систематизация материалов по применению активных форм и методов преподавания истории и обществознания в основной и средней школе;

· организация работы по накоплению и систематизации дидактического материала;

· применение информационных технологий на уроках истории и обществознания;

· организация работы по созданию мультимедийных проектов.
                               Нормативные документы, регламентирующие

деятельность учителя:

· Должностная инструкция учителя истории и обществознания;

· Программы общеобразовательных учреждений по предмету;

· Стандарт основного общего образования по предмету;
· Стандарт среднего (полного) общего образования по предмету;

· Рабочие программы по предмету, утверждённые    администрацией школы на текущий учебный год;

· Приказ о назначении руководителем кабинета.

· Паспорт учебного кабинета
·  Инструкция по правилам безопасности для учащихся в кабинете истории и обществознания

Инструкция по правилам безопасности для учащихся в кабинете

истории и обществознания
I. Общие требования безопасности 
1.  Соблюдение данной инструкции обязательно для всех учащихся занимающихся в кабинете.
2.  Спокойно, не торопясь, соблюдая дисциплину и порядок , входить и выходить из кабинета.
3.  Не загромождать проходы сумками и портфелями.
4.  Не включать электроосвещение и средства ТСО.
5.  Не открывать форточки и окна.
6.  Не передвигать учебные столы и стулья.
7.  Не трогать руками электрические розетки.
8.  Травмоопасность в кабинете :
-          при включении электроосвещения
-          при включении приборов ТСО
      при переноске оборудования и т.п.
9.  Не приносить на занятия посторонние, ненужные предметы , чтобы не отвлекаться и не травмировать своих товарищей.
10.Не садиться на трубы и радиаторы водяного отопления.

II. Требования безопасности перед началом занятий
1.  Не открывать ключом дверь кабинета.
2.  Входить в кабинет спокойно, не торопясь.
3.  Подготовить своё рабочее место, учебные принадлежности.
4.  Не менять рабочее место без разрешения учителя.
5.  Дежурным учащимся протереть доску чистой, влажной тканью.
III. Требования безопасности во время занятий
 1. Внимательно слушать объяснения и указания учителя.
2. Соблюдать порядок и дисциплину во время урока.
3. Не включать  самостоятельно приборы ТСО.
4. Не переносить оборудование и ТСО
5. Всю учебную работу выполнять после указания учителя.
6. Поддерживать чистоту и порядок на рабочем месте.
7. Следовать указаниям учителя при проведении практических работ и экскурсий.
IV. Требования безопасности в аварийных ситуациях
1. При возникновении аварийных ситуаций (пожар и т.д.), покинуть кабинет по указанию учителя в организованном порядке, без паники.
2. В случае травматизма обратитесь к учителю за помощью.
3. При плохом самочувствии или внезапном заболевании сообщите учителю.
V. Требования безопасности по окончании занятий
1. Приведите своё рабочее место в порядок.
2. Не покидайте рабочее место без разрешения учителя.
3. О всех недостатках, обнаруженных во время занятий, сообщите учителю.
4. Выходите из кабинета спокойно, не толкаясь, соблюдая дисциплину.
                             Занятость кабинета № 8 на 1-4 четверть

                                           Урочные часы работы кабинета

                                             Расписание уроков

	№ п\п

	
	Понедельник
	Вторник
	Среда
	Четверг
	Пятница

	1.
	  
	     
	Общество 7 кл 
	 История 8 кл.
	 .  

	2.
	     
	     
	  История 5 кл.
	 История 7 кл.
	   

	3.
	   
	  
	  ОПК 10 кл.
	История 5 кл.
	  

	4.
	  
	 
	  История 7 кл.
	 
	  

	5.
	  
	 
	   ОДНКНР
	  
	  

	6.
	 
	История  8кл. 
	  
	 
	 Общество 6 кл.

	7.
	 
	ИКК   7кл.
	  ОПК 11 кл.
	 ОПК 8 кл.
	 Общество 8 кл.

	8.
	
	ИКК (проект)
	  ОПК 9 кл.
	 ОПК 7 кл.
	 ОПК 6 кл.

	9.
	
	 
	
	Отечество
	 ИКК 8 кл.


 Внеурочные часы работы кабинета

	Класс
	Направление
	Понедельник
	Вторник
	 Четверг
	Пятница

	6-8
	История (консультация)

	 
	
	
	12.00-12.40

	7
	Отечество


	
	 
	15.00-15-30
	 

	6-8
	Обществознание

(консультация)
	 12.50-13.30
	
	
	

	9
7
	Духовное возрождение
	
	
	13.40-14.10
14.20-14.50
	 

	6

 
	Духовное  
возрождение
	
	
	
	14.30-15.00


Факультативы
	Класс
	Факультативы
	Время работы

	
	
	Понедельник
	Вторник
	Среда
	Четверг
	 

	 
	

	11
	Факультатив ОПК
	
	 
	10.10-10.50

13.40-14.20 
	  
	

	


План работы кабинета истории 
на 2018-2019 учебный год

Задачи кабинета истории на 2018-2019 учебный год

1. Обеспечение качественного выполнения программы по истории и обществознанию в 5-10 классах.
2. Организация обучения учащихся с широким  использованием ИКТ на уроках и во внеурочной деятельности.

3. Обеспечение комфортных условий  учебного процесса, соблюдение санитарно-гигиенических норм в кабинете.
4. Поддержание в рабочем состоянии   ТСО, имеющихся в кабинете.

5. Приобретение штор на окна.
Организационная деятельность при подготовке новому учебному году

	№ п/п
	Содержание работы
	Сроки
	Отметка о выполнении

	1.      
	Провести учет учебного оборудования, имеющегося  в кабинете истории
	Август 2018
	Вып.

	2.      
	Пронумеровать рабочие места учащихся
	Август 2018
	Вып.

	3.     
	Обновить медикаменты в аптечке.
	I неделя сентября 
	Вып.

	4.      
	Оформить график работы кабинета
	I неделя сентября
	Вып.

	5.
	Обновить инструкции по охране труда для учителя и учащихся
	I неделя сентября
	Вып.

	6. 
	Провести инструктажи по охране труда и правилам 
   работы в кабинете  с учащимися  5-11 классов.
	До 10.09
	Вып.

	7.      
	Провести инструктаж по эвакуации школьников во время пожара с учащимися 5-11 классов.
	До 10.09
	Вып.

	8.
	Сформировать группы учащихся   6-8  классов, занимающихся на дополнительных  занятиях  по истории, в историко-краеведческом музее  и на элективных курсах.
	До 01.10
	

	9.      
	Провести инструктаж по правилам поведения во время  экскурсий в школьном краеведческого музее.
	До 01.10
	

	10.
	Обновить стенд «Это интересно знать»
	До 15.09
	

	11.
	Подготовить для кл. руководителей рекомендации по проведению  тематических экскурсий с учащимися в течение года
	До 15.10
	Вып.


Учебно-методическая деятельность

	№ п/п
	Содержание работы
	Сроки
	Отметка о выполнении

	1.      
	Составить календарно-тематическое планирование уроков истории и обществознание в 5-11 классах на новый уч. год,  тематическое планирование дополнительных занятий , элективного курса и музея. 
	До 30.09
	 

	2. 
	Подготовить УМК на новый уч. год по преподаваемым предметам согласно требованиям и рекомендациям
	До 15.09
	Вып.

	3.      
	Проверить обеспеченность учащихся учебниками по истории и обществознанию. Предоставить возможность использования учебных пособий кабинета.
	05.09,  в течение года
	Вып.

	4.
	Организовать дополнительные  занятия  с учащимися 

 7 класса «Кто лучше всех знает Россию».
	В течение года
	   

	5. 
	Организовать занятия для учащихся 8 класса по   курсу История Курского края «Готовимся к ВПР »
	В течение года
	 

	6. 
	Организовать занятия и проводить экскурсионную работу с членами краеведческого музея  согласно плана работы 
	В течение года
	 

	7.
	Активно использовать мультимедиапроектор в учебном процессе; вести накопление учебного материала в электронном виде.
	В течение года
	 

	 
	
	
	

	 8. 
	Подготовка и проведение школьного тура олимпиады по истории и обществознанию
	Октябрь

2018 г.
	

	  9.
	Консультирование и помощь учащимся в подготовке к участию в районной олимпиаде  по истории и обществознанию
	Ноябрь-декабрь 2018 г.
	 

	10. 
	Старину мы любим, старину мы чтим 
	Декбрь 2018 г.
	 

	11. 
	Проведение  членами музея  экскурсии к 75-летию Курской битвы
	Сентябрь -декабрь 2018 г.
	 

	12.
	Игра-викторина «Никто не забыт, ничто не забыто»
	Май 2019
	


Опись имущества кабинета № 8
	   №п/п
	Наименование имущества
	     количество

	1.
	Учитеьский стол                                                                  
	1

	3.
	Столы ученические
	6

	4.
	Стулья ученические
	12

	5.
	Шкафы
	5

	6.
	Доска меловая
	                 1  

	7.
	Тюль  
	3 (12 метров)

	8.
	Стенды
	6


                       Инвентарная ведомость на технические средства обучения 

учебного кабинета  № 8
	№
	Наименование ТСО
	Марка
	Год приобретения
	Инвентарный № по школе

	1. 
	Телевизор
	
	
	

	2.
	DVD

	
	
	

	3. 
	Проектор
	
	2017
	

	4.
	Компьютер
	
	2017
	


I. Учебная литература:

1. Программно-методическое обеспечение

1. Учебники

	№
	Название (автор, издательство, год издания)
	Кол-во экз.

	1.
	История древнего мира. Учебник для 5 класса общеобразовательных учреждений.
 А. В. Вигасин, Г.И. Гордер. М.: «Просвещение», 2013
	3

	2.
	История России. С древнейших времен до конца XVI века. 

Учебник для 6 класса общеобразовательных учреждений.  

Данилов А.А., Косулина Л. Г. - М.: Просвещение 2011
	1

	3.
	Всеобщая история. История Средних веков. 
Учебник для 6 класса общеобразовательных учреждений.

Агибалова Е. В., Донской Г. М.  М.: Просвещение, 2011.
	1

	4.
	История России. Конец XVI-XVIII век.  
Учебник для 7 класса общеобразовательных учреждений. 

А. А. Данилов, Л.Г. Косулина., М.: «Просвещение», 2011
	1

	5.
	Новая история, 1500-1800 гг. 
Учебник для 7 класса общеобразовательных учреждений. 
А. Я. Юдовская, П. А. Баранов, Л. М. Ванюшкина. М.: «Просвещение», 2011
	1

	6.
	История России. XIX век. Учебник для 8 класса общеобразовательных учреждений. Данилов А. А., КосулинаЛ. Г. - М.: Просвещение,  2011;                                                                                       
	1

	7.
	Всеобщая история. История нового времени. 
Учебник для 8 класса общеобразовательных учреждений.
 Юдовская А.Я., Баранов П.А., Ванюшкина Л.М.  - М.: Просвещение,  2011;                                                                                       
	1

	8.
	История России. XX- начало XXI века. Учебник для 9 класса общеобразовательных учреждений. Данилов А. А., КосулинаЛ. Г., Брандт М. Ю. -М.: Просвещение, 2011
	1

	9.
	Всеобщая история. Новейшая история зарубежных стран, XX- начало XXI в. Учебник для 9 класса общеобразовательных учреждений. Сороко-Цюпа О.С., Сороко-Цюпа А.О. -М.: Просвещение, 2011
	1

	10.
	Россия и мир. Древность. Средневековье. Новое время. Учебник для 10 класса общеобразовательных учреждений. А. А. Данилов, Л. Г. Косулина, М. Ю. Брандт. - М.: Просвещение,  2011 
	1

	11.
	Россия и мир в XX веке. Учебник для 10 класса общеобразовательных учреждений. Л. Н. Алексашкина, А. А. Данилов, Л. Г. Косулина. - М.: Просвещение,  2011 
	1

	12.
	 Обществознание: учебник для 6 класса общеобразовательных учреждений/ Л.Н. Боголюбова, Н. Ф. Виноградова, Н. И. Городецкая.  - М.: Просвещение, 2008.
	1

	13.
	Обществознание: учеб. для 7 класса общеобразовательных учреждений / Л. Н. Боголюбов, Л. Ф. Иванова, А. И. Матвеев [и др.]; под ред. Л. Н. Боголюбова. - М.: Просвещение, 2008.
	1

	14.
	Обществознание: учеб. для 8 кл. общеобразоват. учреждений / Л. Н. Боголюбов, Л. Ф. Иванова, А. И. Матвеев [и др.]; под ред. Л. Н. Боголюбова. - М.: Просвещение, 2011.
	1

	15.
	Обществознание: учеб. для 9 кл. общеобразоват. учреждений / Л. Н. Боголюбо Л. Ф. Иванова, А. И. Матвеев [и др.]; под ред. Л. Н. Боголюбова. - М.: Просвещение, 2011.
	1

	16.
	Обществознание 10 класс : учеб. для общеобразоват. учреждений : базовый уровень / Л. Н. Боголюбов, Ю. И. Аверьянов. Н. И. Городецкая [и др.] ; под ред. Л. Н. Боголюбова - М. : Просвещение, 2009.
	1

	17.
	Обществознание : учеб. для учащихся 11 кл. общеобразоват. учреждений : базовый уровень / Боголюбов, Н. И. Городецкая, А. И. Матвеев [и др.]; под ред. Л. Н. Боголюбова. - М.: Про​яснение, 2008.
	1


3. Методические пособия для учителя

	№
	Название (автор, издательство, год издания)
	Кол-во экз.

	1
	Арасланова О.В. Поурочные разработки по истории Древнего мира. 5 кл. «Вако», М., 2004.
	1

	2
	История средних веков: Поурочные планы по учебнику Агибаловой Е.В., Донского Г.М. 6 кл., сост. Колесниченко. Волгоград, «Учитель»,2004 г.
	1

	3
	История России с древнейших времен до конца 16 в. Поурочные планы по учебнику А. Данилова, Л. Косулиной 6 кл., сост. Колесниченко. Волгоград, «Учитель», 2005 г.
	1

	4
	Юдовская А.Я., Ванюшкина Л.М. Поурочные разработки по Новой истории 1500 – 1800 гг. М., «Просвещение», 2001.
	1

	5
	Серов Б.Н., Гаркуша Л.М. Поурочные разработки по истории России с конца 16 до конца 18 века. 7 кл., М., «Вако», 2004.
	1

	6
	Соловьев К.С. Универсальные поурочные разработки по новой истории. 8 кл., М., «Вако», 2006.
	1

	7
	Колганов Е.В., Сумакова Н.В. Поурочные разработки по истории России. 19 век.8 кл., М., «Вако», 2005.
	1

	8
	Загладин Н.В. и др. Новейшая история зарубежных стран. XX век. 9 кл., М., «Русское слово», 2001.
	1

	9
	Арасанова О.В., Поздеев А.В. Поурочные разработки по истории России XX – XXI века. 9 кл., М., «Вако», 2005.
	1

	10
	Серов Б.Н., Лагно А.Р. Поурочные разработки по истории России с древнейших времен до конца XIX века. 10 кл., М., «Вако», 2005.
	1

	11
	Петрович В.Г., Петрович Н.М. Уроки истории. Поурочное планирование 11 кл., М., ТЦ, 2004.
	1

	12
	Филиппов А.В. Новейшая история России 1945-2006 гг. М., «Просвещение», 2006.
	1

	13
	Обществознание. 8 класс. Поурочное планирование по учебнику Л.Н. Боголюбова. Сост. С.Н. Степанько, Волгоград, «Учитель», 2007.
	1

	14
	Обществознание. 9 класс. Поурочное планирование по учебнику Л.Н. Боголюбова. Сост. С.Н. Степанько, Волгоград, «Учитель», 2007.
	1

	15
	Обществознание. 10 класс. Поурочное планирование по учебнику Л.Н. Боголюбова. Части 1,2. Сост. С.Н. Степанько, Волгоград, «Учитель», 2008.
	1

	16
	Бегенеева Т.П. Поурочные разработки по обществознанию. базовый уровень. 10 кл., М., «Вако», 2008.
	1

	17
	Обществознание. Глобальный мир в XXI веке. М., «Просвещение», 2007.
	1

	18
	Данилов А. А. Контрольные и проверочные работы по истории. 9—11 кл.
	1

	19
	Жукова А. И. Контрольные и проверочные работы по истории. 10—11 кл.
	1

	20
	Различные учебные пособия по подготовке учащихся к ЕГЭ, 2002-2009 гг.
	


2. Программно-методическое обеспечение

	№
	Название (автор, издательство, год издания)
	Кол-во экз.

	1
	Государственный образовательный стандарт. Стандарт основного общего образования по обществознанию. Стандарт среднего (полного) общего образования по истории (базовый уровень). Стандарт основного общего образования по истории. «Преподавание истории и обществознания в школе», № 6,7 2004.


	1

	2
	Программы общеобразовательных учреждений. История 6-9 кл. М., «Просвещение», 2011 г.
	1

	3
	Программа курса Обществознания 6-7 классы. М., «Русское слово», 2012 г.
	1

	4
	Программы общеобразовательных учреждений. Всеобщая история 5-9 классы. М., «Просвещение», 2011 г.
	

	5
	Рабочие программы по предмету
	


I   I. Печатные пособия

	№ п/п 
	Наименование
	Кол-во

	
	Карты по истории России
	

	1. 
	Киевская Русь в IX—XII вв. 
	1

	2. 
	Феодальная раздробленность Руси в XII— первой четверти XIII в.
	1

	3. 
	Борьба народов с иноземными захватчиками в XIII веке.
	1

	4. 
	Образование централизованного государства.
	1

	5. 
	Российское государство в XVI в. 
	1

	6. 
	Интервенция польских и шведских феодалов в XVII в.
	1

	7. 
	Россия с конца XVI в. до 60-х гг. XVIII в. 
	1

	8. 
	Российская империя во вт. п. XVIII в.
	1

	9. 
	Российская империя 1800—1861 гг.
	1

	10. 
	Отечественная война 1812 года.
	1

	11. 
	Россия конца XIX — начала XX в. 
	1

	12. 
	Россия в 1907—1914 гг.
	1

	13. 
	Русско-японская война 1904-1905 гг.
	1

	14. 
	Первая русская революция 1905-1907 гг.
	1

	15. 
	Первая мировая война 1914—1918 гг.
	1

	16. 
	Гражданская война и интервенция 1918-1919 гг.
	1

	17. 
	Гражданская война и интервенция 1919-1920 гг.
	1

	18. 
	Индустриальное развитие СССР 1928-1940 гг.
	1

	19. 
	Великая Отечественная война 1941—1945 гг. 
	1

	20. 
	Российская Федерация (политико-административное деление)
	1

	
	Карты по Всеобщей истории
	

	21. 
	Египет и Передняя Азия в древности.
	1

	22. 
	Древний Восток. Индия и Китай.
	1

	23. 
	Древняя Греция до сер.V в. до н.э.
	1

	24. 
	Древняя Италия (до середины III в. до н.э.)
	1

	
	Завоевания Александра Македонского
	1

	25. 
	Рост территории государства в древности.
	1

	26. 
	Римская империя в 4-5 вв.
	1

	27. 
	Рост Римского государства в II-II. вв. до н.э.
	1

	28. 
	Римская империя в I-III в. н.э.
	1

	29. 
	Индия и Китай в средние века.
	1

	30. 
	Франкское государство.
	1

	31. 
	Арабы в VII-XI вв.
	1

	32. 
	Византийская империя и славяне в VI-XI вв.
	1

	33. 
	Западная Европа в XI-XIII вв. (Крестовые походы)
	1

	34. 
	Западная Европа в 14-15 вв.
	1

	35. 
	Важнейшие географические открытия с.XV- с. XVI вв.
	1

	36. 
	Европа в начале Нового времени.
	1

	37. 
	Европа с 1799-1815 гг.
	1

	38. 
	Европа  в 1849 гг.
	1

	39. 
	Европа в 50-60 гг. XIX века.
	1

	40. 
	Война за независимость и образование США (1775-1783)
	1

	41. 
	Гражданская война в США в 1861-1865 гг.
	1

	42. 
	Образование независимых государств в Латинской Америке.
	1

	43. 
	США в конце XIX - начало XX вв.
	1

	44. 
	Европа 1870-1914 гг.
	1

	45. 
	Территориально-политический раздел Мира
	1

	46. 
	Европа после первой мировой войны 
	1

	47. 
	Западная Европа в 1924—1939 гг. 
	1

	48. 
	Вторая мировая война 1939-1945 гг.
	1

	49. 
	Политическая карта мира.
	1


	Картины, аппликации, альбомы
	

	   Картосхемы «Великая Отечественна война»
	1

	   Альбом по истории культуры СССР, выпуск 1
	1

	   Альбом по истории культуры СССР, выпуск 2
	1

	   Альбом по истории культуры зарубежных стран в Новое время (второй период)
	1

	   Аппликации по истории средних веков.
	1

	   Аппликации по истории СССР
	1

	   Портреты для кабинета истории
	1

	   Государственный Герб, Флаг и Текст Гимна РФ
	1


	Атласы
	

	   Атлас по истории Древнего мира. 5 кл. М., 1988
	10

	   Атлас по истории средних веков. 6 кл. М., 1994.
	10

	   Атлас по Отечественной истоии с древнейших времен до конца 18 века. М., 2004.
	10

	   Атлас по истории СССР. 19 век.М., 1989.
	10

	   Атлас по истории СССР. 20 век. М., 1989.
	10

	   Атлас по новой истории 18-19 вв. М., 1989.
	10

	   Атлас по новой стории 1870 по 1918 г. 10 кл. М., 1989. 
	10

	   Новейшая история зарубежных стран 10—11 кл. М., 1989
	10


	Раздаточные
	

	   Волкова К.В. Тесты и задания по истории России XVII-XVIII  веков для подготовки к Г            А: к учебнику А.А. Данилова, Л.Г. Кусулиной «история России. Конец XVI-XVIII век. 7    класс»: 7-й класс / К.В. Волкова. – М.: АСТ: Астрель; Владимир:ВКТ, 2010. – 158 с.
	1

	   Г.М. Донской. Задания для самостоятельной работы по истории средних веков. М.,        Просвещение, 1987.
	4

	   История Отечества в документах, 1917 – 1933 гг. Ч.1-я. 1917-1920 гг. Хрестоматия для учащихся ст.кл.сред.шк. / Сост. Г.В. Клокова. – М.:ИЛБИ, 1994. – 224 ч
	10

	   Контрольно-измерительные материалы. Обществознание: 6 класс / Сост. А.В. Поздев. – М.: ВАКО, 2011. – 112 с.
	3

	   Контрольно-измерительные материалы. Обществознание: 7 класс / Сост. А.В. Поздев. – М.: ВАКО, 2011. – 112 с.
	1

	   Контрольно-измерительные материалы. Обществознание: 8 класс / Сост. А.В. Поздев. – М.: ВАКО, 2011. – 112 с.
	1

	   Контрольно-измерительные материалы. Обществознание: 9 класс / Сост. А.В. Поздев. – М.: ВАКО, 2011. – 112 с.
	1

	   Контрольно-измерительные материалы. история России: 7 класс. Первое полугодие/ Сост. К.В. Волкова. – М.: ВАКО, 2010. – 112 с.
	1

	   Контрольно-измерительные материалы. история России: 8 класс. Первое полугодие/ Сост. К.В. Волкова. – М.: ВАКО, 2010. – 112 с.
	

	   Контрольно-измерительные материалы. история России: 9 класс. Первое полугодие/ Сост. К.В. Волкова. – М.: ВАКО, 2010. – 112 с.
	

	   Ляшенко Л.М. История России.XIX  век. 8 кл.: Учебно-методическое пособие. – М.: Дрофа, 2000. – 192 с.
	


        III. Медиатека
	№ п/п
	Класс
	Раздел
	Название
	Кол-во

	1.
	5 - 6
	Всеобщая история.

История древнего мира.
	Учебное электронное издание
	1

	2.
	5
	История Древнего мира
	Мультимедийное учебное пособие
	1



	3.
	7 - 8
	Всеобщая история.

История Нового времени
	Учебное электронное издание
	1

	4.
	9
	История России


	Мультимедиа CD-ROM
 «От Кремля до Рейхстага»
	1



	5
	11
	История России
	Мультимедиа CD-ROM
«Россия на рубеже третьего тысячелетия»
	1
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